



21万中小学生今起开学

上学高峰期城区四条路段易拥堵,市民请注意绕行

本报威海2月12日讯(记者 刘洁) 在经过了长达四个周的寒假后,2月13日威海全市小学初中学生将正式开学。据威海市教育局统计,此次全市约有21万学生同时开学,其中环翠主城区为4万学生。针对开学,威海交警部门提醒,上学高峰学校周边容易出现交通拥挤,市民需留意。

据了解,此次小学初中寒假时间为公历1月14日至2月12日,共计4周,2月13日(正月二十二)正式开学。全市约有21万学生同

时开学,其中环翠主城区为4万学生。据环翠区教育局相关负责人介绍,为了迎接开学,近日教育主管部门对所有中小学校、幼儿园进行了安全检查,对所有校车进行了安全检修,校车司机进行安全培训。威海市食品药品监督管理所长兰涛介绍,每学期他们都将对市区学校周围的小饭桌进行食品卫生安全检查。

针对学生开学引发的出行高峰,威海市交警一大队民警汤华兵介绍,开学首日,城区各大

学校周边比较容易引发交通拥挤,尤其是文化东路庙耩路口、塔山中路,实验中学附近和平路,市民出行时需留意。为此,开学当天,交警一大队也将在主要路段,增派警力,疏导交通,确保交通顺畅。

学生开学,受访的各中小学校也提前做足了准备工作。威海市塔山中学办公室主任孙杰告诉记者,2月11日全校所有的130多名教师正式开始上班,从思想上、教学上做足准备工

作;同时各个备课组已经开始备课,教师交流假期读书心得。另外由于塔山中学门前是塔山早市,为了确保开学安全及交通顺畅,学校提前做工作,用《致家长一封信》的行动,提醒广大家长开车送学生时将车辆停放在停车标志以外。

另外,威海普通高中放假时间执行省教育厅有关规定,寒假为3周,具体起止日期为公历1月17日至2月6日,2月7日学校组织报到,2月8日上课。

高区中小学多媒体“迎新”

16所中小学共安装了80套多媒体设备和480台电脑

本报威海2月12日讯(记者 侯书楠) 为了迎接新学期到来,威海市高区教育局利用寒假期间,为全区16所中小学升级硬件设施,安装了400多万元的电子白板、电脑等多媒体设备。12日,记者在多所学校看到,崭新的教学设备已经在各教室“亮相”,等待师生的体验。

在初村镇十五中初一和初二级部,教室里已经换上了崭新的多媒体设备:一台巨大的80英寸电子白板放置在黑板前,课桌也变成了电脑多媒体设备。不仅如此,黑板也由原来的水洗黑板更换成推拉黑板,“武装一新”的教室看上去十分亮敞。十五中校长崔汝友介绍说:“这些设备就是昨天刚安装好的,原来的多媒

体电视是50英寸,现在升级成电子白板,尺寸大了好几圈,而且技术更先进,非常有利于师生互动。”

高区教研中心主任张宗一则补充道,电子白板先进在通过应用电磁感应原理,结合计算机和投影机,实现了无纸化办公及教学。“老师讲课,学生要在下面做笔记,有时候只顾得写不顾得听。如果用电子白板,学生可以专心听讲,老师讲完后直接就能把课件打印出来,很方便。”而通过触摸感应来实现教学,使得上课更具“科技化”。而4米长的推拉黑板是由4块可推动的黑板组成。不同的教室安装的黑板并不相同,在初一某班,电子白板被安装在推拉黑板里,教学起来更方便。



据高区教育局局长左玉健介绍,寒假期间,高区16所中小学共安装了80套多媒体设备和480台电脑,“购置这些设备一共

花了400多万元,其中一台多媒体设备价值2.8万元。而一些学校的电脑型号比较陈旧,所以这次集中更新。”

学校食堂提前进入“状态”

本报威海2月12日讯(记者 侯书楠) 2月13日,全市各中小学迎来龙年新学期。12日,威海市高区教育局领导分成3组,对全区16所中小学进行拉网式检查,其中包括重中之重的食堂安全。为了迎接孩子们,各学校食堂工作人员早已开工。

12日上午8点半,高区教育局领导首先来到初村镇,检查十五中和初村小学的开学准备情况。在十五中食堂厨房内,几位工作人员正在对地面和设备进行清洁。由于20多天没有开门,厨房里十分寒冷,工作人员不得不用温水来洗刷。据工作人员介绍,开学后,学生饭费价格不变,依然每顿3.5元,每天提供4-6种菜品,并配有不同主食,价格大大低于城里中学的饭费。在厨房里,记者看到了刚刚买来的新鲜蔬菜,有莲藕、大葱、芹菜等,蔬菜都用塑料袋包装好,等待开学后使用。

在初村小学食堂里,工作人员同样忙活得不亦乐乎,相比初中部,小学的菜品每天只有一样,但是主食更多,“孩子们喜欢吃糖包、面条、花卷等,我们也是每天换着花样做给他们吃。”后勤组总务主任胡世禄告诉记者。而每顿2.7元的价格几乎为全市最低价。

随后,记者来到了高区一小,厨房大门紧锁,工作人员正在里面消毒收拾。待收拾完毕后,走进食堂感到一股热气。工作人员说:“我们食堂里有地暖,所以孩子们冬天来吃饭不会受冻。每天早上我们来到后得先开窗开门通风,否则温度太高也不好。”

世界报业第22强 / 中国报业第4强 / 全国晚报第3强
打开山东市场之首选

让读报成为一种享受

看齐鲁晚报,开始精彩每一天

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,由邓小平同志亲自题写报头,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。日发行量高达156万份,《齐鲁晚报》现已成为世界报业22强、中国报业第4强、全国晚报第3强的强势生活类媒体。

品牌是媒体的生命力,报纸的品牌影响力越大,公信力、权威性和可读性越强,报纸的读者就会越来越多,这样报纸不仅可以有一个很好的发行量,而且还会拥有更多有效的读者资源。报业研究者强调“报纸的二次销售”,即报社不仅销售报纸,而且销售读者,即报纸的注意力和消费力,报纸有能力整合读者资源,让读者得到实惠,同时也让广告客户得到“实惠”。《齐鲁晚报》每天156万份的发行量,广大读者的资源,为其产业化运营提供了很好的基础,也为其市场化运作带来了广阔的运营空间。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一平面媒体!